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Kovács Ágnes részére 
  

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége 

  

Tisztelt Elnök Asszony! 
  

A törlesztési moratórium meghosszabbításával kapcsolatban Varga Mihály 

pénzügyminiszter úr részére írt levelére ezúton tájékoztatjuk az alábbiakról. 

  

Köszönettel vettük javaslatait az egyes kiemelt társadalmi csoportok, valamint pénzügyi 

nehézséggel küzdő vállalkozások helyzetének stabilizálását szolgáló átmeneti 

intézkedésekről szóló 2020. évi CVII. törvényhez. Az Országgyűlés által október 20-án 

elfogadott törvény a gyermeket nevelő szülőknek, a nyugdíjasoknak, a 

munkanélkülieknek és a közfoglalkoztatottaknak biztosítja a törlesztési moratórium fél 

éves meghosszabbítását 2021. június 30-ig. Egyetértünk Elnök Asszonnyal abban, hogy 

a koronavírus világjárvány más társadalmi csoportok, így a mozgáskorlátozott és 

fogyatékosságban érintett emberek élet- és vagyoni körülményeiben is okozhat olyan 

negatív hatásokat, amelyek veszélyeztetik megélhetésüket, létfenntartásukat. Egy 

jogszabályban biztosított lehetőség ugyanakkor nem tud minden érintett személy részére 

megfelelő segítséget biztosítani. 

  

Ezért mindenkinek javasoljuk, aki fizetési nehézségekkel szembesül 2021. január 1-jét 

követően és nem tartozik a törvényben meghatározott társadalmi csoportokhoz, hogy 

vegyék fel a kapcsolatot bankjukkal a megfelelő áthidaló megoldás megtalálása 

céljából. A bankok saját adósságrendező programjaik keretében több lehetőséget is 

felkínálnak annak érdekében, hogy az adós végül képes legyen törleszteni a hitelét.  

  

A törvény a fizetési moratórium mellett minden adós esetén felmondási moratóriumot 

biztosít 2021. június 30-ig. A felmondási moratórium azoknak jelent majd segítséget, 

akik fizetési problémákkal szembesülnek, de nem élhetnek a törlesztési moratóriummal. 

Esetükben fél év lesz arra, hogy megegyezzenek a hitelezővel a kölcsön törlesztésének 

megfelelő átütemezéséről. 

  

Felhívjuk a figyelmét, hogy ez az állásfoglalás egy szakmai vélemény, kötelező erővel 

nem bír, erre bíróság vagy más hatóság előtt megalapozottan hivatkozni nem lehet. 
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